ПОЛОЖЕНИЕ

о комплектовании детьми отделения дошкольного образования Покровской начальной школы филиала МАОУ Ворсихинской  средней  общеобразовательной школы

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение регулирует деятельность отделения дошкольного образования Покровской начальной школы по комплектованию детьми дошкольного возраста.
Настоящее Положение разработано в целях: 

Упорядочения приема детей в отделение дошкольного образования

Социальной поддержки семей, имеющих детей дошкольного  возраста.

Отделение дошкольного образования в своей деятельности руководствуется Законом Российской Федерации «Об образовании» от 10.07.1992 года № 3266-1(редакции от 20.04.2007г.), Постановлением Правительства Р.Ф. от 01.07.1995г. № 667  (в редакции от 01.02.2005г.). «Об утверждении  Типового положения о дошкольном образовательном учреждении»,  Положением о Филиале Покровской начальной школе с отделением дошкольного образования.
ПОРЯДОК УЧЕТА ОЧЕРЕДИ ДЛЯ КОМПЛЕКТОВАНИЯ ДЕТЬМИ ОДО ПОКРОВСКОЙ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ
Учет всех детей дошкольного возраста, нуждающихся в устройстве в  отделение дошкольного образования, осуществляется руководством школы при предъявлении оригинала свидетельства о рождении ребенка, документа подтверждающего регистрацию родителей (законных представителей) по месту жительства и документов, удостоверяющих  права на льготы.

Персонифицированный учет детей ведется в журнале очередностей на устройство в ОДО при личном приеме родителей (законных представителей  в письменном виде).
Родители (законных представителей) ежегодно подтверждают регистрацию очереди в ОДО лично или по телефону.

2. КОМПЛЕКТОВАНИЕ ДЕТЬМИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
3.1.Порядок комплектования детьми дошкольных образовательных учреждений определяется отделом образования администрации Сорокинского муниципального района. 
